



SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO HUMANA

EDITAL Nº 01/2020 SMPH – REFERENTE A CONCESSÃO DE BOLSAS DE ESTUDOS DO “PROGRAMA BOLSA UNIVERSITÁRIA” – ANO 2020.

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL 001/2020

1) A Prefeitura Municipal de Frutal, no uso de suas atribuições, torna público o PRIMEIRO Termo de Retificação ao Edital nº 001/2020, para retificar os item 9 do Edital, PARA PRORROGAR OS SEGUINTE PRAZOS: PRAZO DE INSCRIÇÃO, DE ANÁLISE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO, DIVULGAÇÃO DOS APROVADOS E REPROVADOS, DOS RECURSOS, ANÁLISE DOS RECURSOS E RESULTADO FINAL.

Justifica-se em razão da impossibilidade de os alunos concorrentes terem acesso à documentação necessária junto às Instituições Particulares de Ensino Superior (IPES), no prazo inicialmente publicado.

Conforme abaixo:

2) ONDE SE LÊ:

9. PRAZOS:

- Período recebimento de Inscrições e Entrevista realizada pela Assistente Social: 29 de janeiro de 2020 a 11 de fevereiro de 2020.
- Divulgação dos aprovados e reprovados: 20 de fevereiro de 2020.
- Período de análise da Comissão de Seleção: 17 a 19 de fevereiro de 2020.
- Protocolização de Recursos: 24 e 25 de fevereiro de 2020.
- Análise de Deferimento ou Indeferimento de Recursos: 26 e 27 de fevereiro de 2020.
- Resultado Final e Homologação da Prefeitura Municipal: 28 de fevereiro de 2020.



SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO HUMANA

3) LEIA-SE:

9. PRAZOS:

- Período recebimento de Inscrições e Entrevista realizada pela Assistente Social: **de 29 de janeiro de 2020 a 21 de fevereiro de 2020.**
- Período de Análise da Comissão de Seleção: **de 26 de fevereiro a 28 de fevereiro de 2020.**
- Divulgação dos aprovados e reprovados: **02 de março de 2020.**
- Protocolização de Recursos: **03 a 04 de março de 2020.**
- Análise de Deferimento ou Indeferimento de Recursos: **05 e 06 de março de 2020.**
- Resultado Final e Homologação da Prefeita Municipal: **09 de março de 2020.**

Frutal, 11 de fevereiro de 2020.

Maria Cecília Marchi Borges
Prefeita de Frutal